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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL VIERNES VEINTISIETE DE OCTUBRE DE DOS MIL
VEINTITRÉS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los veintisiete días del mes de octubre de dos mil veintitrés a las
quince horas, quince minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: ANCHUNDIA TELLO JORGE, BRIONES HERRERA JORGE,
CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, HINOJOSA CHÓEZ LINA, LEÓN HERRERA JULIO,
NARANJO FAJARDO GEOVANNA, TOMALÁ NAVARRETE PEDRO Y VILLEGAS RUIZ
LEYDA, CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB. JORGE HERNÁNDEZ
JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. CARLOS CENTENO CHÁVEZ,
SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL (S).

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenas tardes señores Concejales,
bienvenidos a la presente sesión de Concejo, por favor señor Secretario constate el quórum
reglamentario.

ABOGADO CARLOS CENTENO CHÁVEZ, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL (S).-
Con su venia señor Alcalde, antes de constatar el quórum quiero informar que recibí una
llamada de la Concejal Madeline Cañizares, quien manifestó tener un inconveniente que le
impide llegar a la Sesión de Concejo; así mismo existe una comunicación de la Concejal
Mariana Herrera, dirigida a la Máxima Autoridad, quien solicita permiso con cargo a
vacaciones el día de hoy 27 de octubre de 2023, motivo por el cual se encuentra presente
el Concejal Julio León Herrera, procedo a constatar el quórum.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

ANCHUNDIA TELLO JORGE, PRESENTE; BRIONES HERRERA JORGE, PRESENTE;
HINOJOSA CHÓEZ LINA, PRESENTE; LEÓN HERRERA JULIO, PRESENTE; NARANJO
FAJARDO GEOVANNA, PRESENTE; PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS, PRESENTE;
TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, PRESENTE; VILLEGAS RUIZ LEYDA, PRESENTE;
ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, PRESENTE.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continuemos con el orden del día señor
Secretario.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL MARTES
DIECISIETE DE OCTUBRE DE 2023
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3° CONOCER Y RESOLVER RESPECTO DE LA DONACIÓN DE 815.82 m2 DEL PREDIO DE
PROPIEDAD MUNICIPAL DE DOMINIO PRIVADO, IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO
CATASTRAL NRO. 13-52-0-0-10, UBICADO EN LA PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA
AURORA DE ESTA JURISDICCIÓN CANTONAL A LA EMPRESA ELÉCTRICA PÚBLICA
ESTRATÉGICA CORPORACIÓN NACIONAL DE ELECTRICIDAD - CNEL EP,
CONSECUENTEMENTE AUTORIZAR AL EJECUTIVO CANTONAL, LA SUSCRIPCIÓN
DEL INSTRUMENTO PÚBLICO CORRESPONDIENTE.

4° CONOCER, ANALIZAR Y RESOLVER RESPECTO DE LA EXTINCIÓN DE
PATRIMONIO FAMILIAR CONSTITUIDO SOBRE EL PREDIO SIGNADO CON CÓDIGO
CATASTRAL # 4-94-0-0-4, DE PROPIEDAD DE LOS HEREDEROS DE LA SEÑORA
ESTHER EDITH PLÚAS VILLAMAR, SOLICITADO POR EL NOTARIO PÚBLICO
SEGUNDO DEL CANTÓN DAULE.

5° CONOCER Y APROBAR LA REFORMA DEL PRESUPUESTO DEL EJERCICIO
ECONÓMICO DEL AÑO 2023, POR SUPLEMENTOS DE CRÉDITO.

CONCEJAL ANCHUNDIA TELLO JORGE.- Señor Alcalde, compañeros Concejales
propongo y elevo a moción se apruebe el orden del día.  Esta moción es apoyada por Señor
Julio León Herrera y Doctor Pedro Tomalá Navarrete, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, PROPONENTE; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR;
CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR; HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; LEÓN
HERRERA JULIO, A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR; PARIS
MORENO LAVAYEN TOMÁS, A FAVOR; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, A FAVOR;
VILLEGAS RUIZ LEYDA, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL VIERNES VEINTISIETE DE OCTUBRE DE 2023

CONCEJAL LEÓN HERRERA JULIO.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción se
apruebe el segundo punto del orden del día.  Esta moción es apoyada por, el Señor Jorge
Anchundia Tello y Doctor Pedro Tomalá Navarrete, Concejales del Cantón.
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Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR;
CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR; HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; LEÓN
HERRERA JULIO, PROPONENTE; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR; PARIS
MORENO LAVAYEN TOMÁS, A FAVOR; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, A FAVOR;
VILLEGAS RUIZ LEYDA, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO CONOCER Y RESOLVER RESPECTO DE LA DONACIÓN DE 815.82
m2 DEL PREDIO DE PROPIEDAD MUNICIPAL DE DOMINIO PRIVADO,
IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO CATASTRAL NRO. 13-52-0-0-10, UBICADO EN
LA PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA AURORA DE ESTA JURISDICCIÓN
CANTONAL A LA EMPRESA ELÉCTRICA PÚBLICA ESTRATÉGICA CORPORACIÓN
NACIONAL DE ELECTRICIDAD - CNEL EP, CONSECUENTEMENTE AUTORIZAR AL
EJECUTIVO CANTONAL, LA SUSCRIPCIÓN DEL INSTRUMENTO PÚBLICO
CORRESPONDIENTE.

CONCEJAL PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS.- Señor Alcalde, señores Concejales
propongo y elevo a moción que se apruebe el tercer punto del orden del día.  Esta moción es
apoyada por el Señor Jorge Anchundia Tello y Abogado César León Herrera, Concejales del
Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR;
CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR; HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; LEÓN
HERRERA JULIO, A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR; PARIS
MORENO LAVAYEN TOMÁS, PROPONENTE; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, A FAVOR;
VILLEGAS RUIZ LEYDA, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A
FAVOR.
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Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO CONOCER, ANALIZAR Y RESOLVER RESPECTO DE LA EXTINCIÓN
DE PATRIMONIO FAMILIAR CONSTITUIDO SOBRE EL PREDIO SIGNADO CON
CÓDIGO CATASTRAL # 4-94-0-0-4, DE PROPIEDAD DE LOS HEREDEROS DE LA
SEÑORA ESTHER EDITH PLÚAS VILLAMAR, SOLICITADO POR EL NOTARIO
PÚBLICO SEGUNDO DEL CANTÓN DAULE.

CONCEJAL VILLEGAS RUIZ LEYDA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción que sea
aprobado el cuarto punto del orden del día, que es resolver respecto de la extinción de
patrimonio familiar constituido sobre el predio signado con código catastral # 4-94-0-0-4,
de propiedad de los herederos de la Señora Esther Edith Plúas Villamar, solicitado por el
Notario Público Segundo del Cantón Daule. Esta moción es apoyada por el Señor Jorge
Anchundia Tello, Abogado Julio León Herrera, Ingeniero Tomas Paris Moreno y Doctor
Pedro Tomalá Navarrete, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR;
CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR; HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; LEÓN
HERRERA JULIO, A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR; PARIS
MORENO LAVAYEN TOMÁS, A FAVOR; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, A FAVOR;
VILLEGAS RUIZ LEYDA, PROPONENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

QUINTO PUNTO CONOCER Y APROBAR LA REFORMA DEL PRESUPUESTO DEL
EJERCICIO ECONÓMICO DEL AÑO 2023, POR SUPLEMENTOS DE CRÉDITO.

CONCEJAL TOMALÁ NAVARRETE PEDRO.- Señor Alcalde, previo a la reunión de
trabajo que tuvimos para poder conocer la reforma al presupuesto el día de ayer, propongo
y elevo a moción  se apruebe el quinto punto del orden del día.  Esta moción es apoyada por
el Señor Jorge Anchundia Tello, Abogado Julio León Herrera e Ingeniero Tomas Paris
Moreno, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:
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VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, Alcalde sería
importante que en este punto donde se ha hecho una reforma necesaria y tiene toda la
apertura de parte de nosotros, se haga impacto en las obras emblemáticas realizadas en
esta administración para que las personas sepan porque son justamente necesidades que
antiguas administraciones abandonaban pero gracias a tener esa mística de servicio a la
ciudadanía, en los grupos prioritarios específicamente el tema de los gerontológicos y los
CDI que son proyectos abandonados por años, nunca quisieron, estas obras son
importantísimas para la ciudadanía, A FAVOR del quinto punto señor Alcalde; CAÑIZARES
PLÚAS MADELINE, A FAVOR; HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; LEÓN HERRERA
JULIO, A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR; PARIS MORENO
LAVAYEN TOMÁS, A FAVOR; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, A FAVOR; VILLEGAS RUIZ
LEYDA, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el quinto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las quince horas, veintitres minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda se
da por culminada la sesión ordinaria del viernes veintisiete de octubre de dos mil
veintitres, el señor Alcalde, agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Carlos Julio Centeno Chávez
ALCALDE DE DAULE SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL (S)


